
GIÁO ÁN HOẠT ĐỘNG CHƠI – TẬP CÓ CHỦ ĐỊNH NHÁNH 2: BÉ VÀ CÁC BẠN

Thứ hai, ngày 13 tháng 10 năm 2025

-Tên HĐCTCCĐ: Bò thẳng hướng trong đường hẹp ( Lần 1)

                                                                          -Thuộc lĩnh vực: PTTC

1.Mục đích – yêu cầu

- Phát triển khả năng  phối hợp vận động với thị giác

- Trẻ biết bò bằng bàn tay, cẳng chân, chân nọ tay kia  theo hướng thẳng trong đường hẹp, mắt nhìn thẳng về phía trước

- Trẻ chú ý lắng nghe hiệu lệnh của cô, tự tin khi bò

thẳng hướng trong đường hẹp

2. Chuẩn bị

- Con đường hẹp

- Sắc xô

- Mô hình nhà bạn chó

3. Tiến hành:

*  HĐ 1. Khởi động cùng bé

- Trò chơi: Thỏ con tắm nắng : Trẻ làm những chú thỏ đi - chạy 2 - 3 vòng với tốc độ khác nhau theo hiệu lệnh của cô ( Đi  nhanh, 

chạy nhanh, chạy chậm)

- Tập bài tập phát triển chung kết hợp bài hát: trời nắng trời mưa

          + ĐT1: Tay: Hái quả: Đưa tay lên cao lắc cổ tay

          + ĐT 2: Lườn:  Thỏ tắm nắng: Nghiêng người sang 2 bên
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          + ĐT 3: Chân: Hái  cà rốt : Ngồi xuống đứng lên

- Động tác nhấn mạnh:  Chân

*  HĐ2. BÐ thẳng hướng trong đường hẹp

- Đi thành vòng tròn về đội hình 2 hàng ngang

- Cô giới thiệu đường đến vườn cà  rốt

- Cho trẻ bò tự do trên 2 con đường

- TC: Thỏ hái cà rốt

      + Thỏ mẹ tập mẫu lần 1

       + Thỏ mẹ tập mẫu lần 2 kết hợp phân tích: Tư thế chuẩn bị  quỳ gối, bàn tay chống thẳng xuống đất sau vạch mốc, mắt nhìn thẳng 

về phía trước. Khi có hiệu lệnh là một tiếng xắc xô bước chân phải lên đồng thời đưa tay trái lên, cứ như vậy bò bàn bằng tay cẳng 

chân, chân nọ tay kia theo hướng thảng trên con đường hẹp về phía trước.

- Trẻ tập luyện: Trẻ lần lượt bò trên con đường hẹp

                       ( Cô quan sát, khuyến khích trẻ bò qua hết con đường, chân không chạm vạch)

- Các nhóm thi đua bò theo hướng thẳng trên đường hẹp đến nhà bạn chú

* HĐ3. Trò chơi: Thả đỉa ba ba

- Cô giới thiệu tên trò chơi

- Cách chơi: Cô làm đỉa, trẻ làm người qua sông. Khi đỉa đến phải chạy nhanh vào 2 con đường để lên bờ, không để bị đỉa bắt

- Trẻ chơi 2 - 3 lần

- TC: Dung dăng dung dẻ: Cô và trẻ đi 2 - 3 vòng quanh lớp học

Đánh giá trẻ hàng ngày:

TÀI L
IỆ

U Đ
Ã B

AN H
ÀNH

Được 
tả

i v
ề từ

 h
ệ th

ống e
doc.

sm
as.

edu.v
n lú

c 
10:0

3 0
3/1

1/2
025

bởi D
ương T

hị N
gọc 

Anh ( 
c0

16_a
nhdtn

 ) 
– T

rư
ờng M

N 1
-6



 + ĐTT: Một số bạn còn chưa chủ động chào cô: Hoàng, Dung, Minh Anh. Cô khen bạn Yến Nhi, Vy biết chào cô khi đến lớp

 + HĐCTCCĐ: Nguyễn Nhi, Ánh Xuân tự tin chủ động tham gia các hoạt động cô tổ chức tràn đầy năng lượng. Cô chú ý động viên 

Mạc Nhi, Đăng chú ý tham gia các hoạt động khi cô hướng dẫn             

                                                                               Thứ ba, ngày 14 tháng10 năm 2025

-Tên HĐCTCCĐ: Các bạn lớp bé

                                                                        -Thuộc lĩnh vực: PTNT

1. Mục đích - yêu cầu

- Phát triển ở trẻ khả năng quan sát, ghi nhớ , nhận biết về tên gọi, giới tính của trẻ và các bạn trong lớp.

- Biết một số đặc điểm nổi bật của bạn trai, bạn gái: trang phục quần áo, tóc. 

- Biết  một số việc bé và các bạn có thể cùng nhau làm

- Giáo dục trẻ biết chơi cạnh bạn, chơi thân thiện với bạn bè 

2. Chuẩn bị- Của cô :

- Sưu tầm tranh ảnh , video có nội dung : Các trẻ đang chơi cùng nhau trong lớp, ngoài trời 

- Nhạc các bài hát : Lớp chúng mình, bài hát làm quen 

- Đồ chơi, các biểu bảng chơi trò chơi  ở góc : trang phục bạn trai, bạn gái

- Hệ thống câu hỏi: + Đây là bạn nào ? 

                + Đâu là bạn trai ?Còn bạn gái  lớp mình? 

                + Thích chơi với bạn nào ? 

-> Giáo dục trẻ chơi thân thiện với bạn 

- Chuẩn bị của phụ huynh và trẻ.

- Bố mẹ chuẩn bị tranh ảnh, video về  trẻ khi ở nhà hoặc đi chơi 
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- Những ảnh chụp  cá nhân trẻ với các kiểu dáng khác nhau.

- Trò chuyện với con về tên goi, và giới tính của trẻ.

3. Tiến hành

* Hoạt động 1: Bộ và cỏc bạn

- Trò chơi: Xi bô khoai -> Tìm 

- Đàm thoại: 

                 + Lớp mình có những bạn nào ? Kể tên?

                 + Đây là bạn nào? Bạn tên gì?

                 + Bạn Minh đâu? Hãy chỉ cho cô bạn Minh?

                 + Đâu là bạn Vy?

                 + Bạn Vy là bạn trai hay bạn gái? 

                 + Con thích chơi với bạn nào nhất ?

 - Chơi TC : + Giới thiệu về mình : tên, giới tính.( Cô khuyến khích trẻ tự tin giới thiệu về mình)

            + Bạn nào biến mất 

            + Về đúng nhà (Nhà bạn trai – bạn gái )

* Hoạt động 2 : Bé chơi  cùng các bạn

- Cô cho trẻ xem video về các hoạt động ở lớp bé và các bạn cùng nhau làm :

             +  Cùng chơi  

             + Tập thể dục

             + Cùng ăn

             + Cùng thu dọn đồ chơi
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- Hỏi trẻ

                      + Các con cùng nhau làm gi?

                      + Khi chơi với nhau phải như thế nào?

-> Giáo dục trẻ chơi cạnh nhau không tranh giành đồ chơi của  nhau. 

- Chơi TC :  Chọn trang phục bạn trai bạn gái

             + Cách chơi: Trẻ đi siêu thị chọn trang phục cho bạn trai , bạn gái và về mặc cho búp bê.

- TC:  Về đúng nhà

               + Cách chơi: Trẻ cầm ảnh của mình và dấn vào ngôi nhà bạn trai – gái

Đánh giá trẻ hàng ngày:

+ HĐCTCCĐ: Trẻ hào hứng quan sát và chú ý lắng nghe cô tổ chức hoạt động. Thành, Uyen chủ động trả lời câu hỏi của cô. Một số 

bạn chưa biết dơ tay phát biểu như Nhật Anh, Trung, Minh Anh

+ HĐC: Trẻ hào hứng chơi trò chơi cô tổ chức. Hoàng, Dung, Minh Anh nhanh nhẹn trong khi chơi                            

Thứ tư, ngày 15 tháng10 năm 2025

( Học bù thời khóa biểu thứ 2 ngày 6/10)

Đánh giá trẻ hàng ngày:

+ HĐCTCCĐ: Trẻ hào hứng tham gia tiết học tạo hình do cô chuẩn bị. Minh Anh, Tuệ Uyên, Đức Thành, Dung cầm bút đúng 

cách và có chính kiến riêng khi tô màu 
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+ VS-AN: Trẻ biết lấy dép trên giá đi vào nhà vệ sinh và cất dép sau khi dùng xong. Trẻ dần có kĩ năng xếp hàng chờ đến lượt 

để rửa tay, rửa mặt tại lớp. Cô nhắc nhở động viên Mạc Nhi, Hải Đăng chủ động tham gia các hoạt động cùng các bạn

    

Thứ năm, ngày 16 tháng10 năm 2025

- Tên hoạt động chơi – tập có chủ định:

                                                                                      +  Dạy hát: Lời chào buổi sáng

  +  TCAN:  Hãy lằng nghe

                                                                                      +  Nghe hát: Tìm bạn thân

                                                                         - Thuộc lĩnh vực: PTCXTM

1. Mục đích - yêu cầu

- Bước đầu trẻ cảm nhận được giai điệu nhẹ nhàng, tình cảm của bài hát .Biết  hát theo cô và các bạn.

- Phát triển tai nghe , hiểu và vỗ tay nhanh  - chậm cùng cô 

- Trẻ hưởng ứng cùng cô khi nghe hát.

2. Chuẩn bị   

- Đàn hát bài: Lời chào buổi sáng, Tìm bạn thân

- Sắc xô

3. Tiến hành

*  H§1: Dạy hát:  Lời chào buổi sang

 - Ttò chuyện : 

                    + Trước khi đi học con chào ai? 

                    + Bé chào như thế nào? 
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 - Cô giới thiệu bài hát “Lời chào buổi sáng”

 - Cô hát chậm hoặc đọc lời bài hát cho trẻ nghe 1- 2 lần) 

 - Cho trẻ hát cùng cô 3- 4 lần.

 - Đàm thoại 

                     + Bài hát gì ? Trong bài hát bạn chào bố mẹ như thế nào?

- Cô trẻ hát cùng cô( khuyến kích trẻ hát theo cô và thể hiện tình cảm khi hát) .

- Thi đua tổ -  nhóm - cá nhân 

- Hát theo băng đĩa bài “Lời chào buổi sáng ”.

* HĐ2. TC ÂN: Vỗ tay nhanh - chậm

- Nghe cô vỗ tay nhanh chậm 1-2 lần.

                      + Trẻ làm theo cô( Khi trẻ đã vỗ tay đúng nhịp cô kết hợp cho trẻ chạy và dậm chân để thay đổi tư thế) . 

* HĐ 3:  Nghe hát bài : Tìm bạn thân

- Cô giới thiệu bài hát : Tìm bạn thân

=> Mở băng đĩa để trẻ hưởng ứng cùng cô.

- Cô hát cho trẻ nghe . Khuyến khích trẻ vỗ tay, thể hiện tình cảm và hưởng ứng cùng cô

Đánh giá trẻ hàng ngày:

+ HĐCTCCĐ: Giờ học diễn ra sôi nổi, vui vẻ và nhộn nhịp tiếng  cười. Các trẻ lắng nghe giai điệu và lắc lư theo nhạc. Tuệ Nhi thuộc 

lời bài hát rất nhanh

+ ĐTT: Giờ  về các bạn biết cát đồ chơi trước khi ra về và chào cô giáo chào ông bà bố mẹ
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Thứ sáu, ngày 17 tháng 10 năm 2025

- Tên HĐCTCCĐ: Truyện “Gà tơ đi học” (Lần 1)

                                                             - Thuộc lĩnh vực: PTNN

1. Mục đích – yêu cầu

- Trẻ nhớ tên câu truyện, nhớ tên nhân vật trong truyện, hiểu nội dung câu truyện 

- Trẻ hiểu và trả lời được các câu hỏi: Ai? Cái gì? ở đâu? Như thế nào?

2. Chuẩn bị

     + Bài hát Con gà trống   

+ Tranh truyện ”Gà tơ đi học ”

3. Tiến hành

* HĐ1. Bé nghe cô kể chuyện.

- Bài hát: “Con gà trống”

- Hỏi trẻ:

           +Các con vừa nghe bài hát gì?

           + Bài hát nói về gì?

- Cô giới thiệu tên câu truyện.” Gà tơ đi học ”

- Cô kể cho trẻ nghe lần 1.

- Cô kể lần hai kết hợp tranh truyện

- Đàm thoại:

           + Cô vừa kể chuyện gì? 

           + Câu truyện nói đến những ai? 

TÀI L
IỆ

U Đ
Ã B

AN H
ÀNH

Được 
tả

i v
ề từ

 h
ệ th

ống e
doc.

sm
as.

edu.v
n lú

c 
10:0

3 0
3/1

1/2
025

bởi D
ương T

hị N
gọc 

Anh ( 
c0

16_a
nhdtn

 ) 
– T

rư
ờng M

N 1
-6



* HĐ2. Điều bé học qua câu truyện

- Đàm thoại : 

           + Buổi sáng ai gọ gà tơ dậy?                       

           + Bạn gà tơ có đạy không? Bạn ấy nói gì với mẹ?

           + Khi các bạn đi học thì gà tơ đi đâu?    

- Cô cho trẻ nghe lần 3 câu truyện trên máy vi tính 

            Đánh giá trẻ hàng ngày:

+ HĐCTCCĐ: Trẻ hào hứng nghe cô kể truyện và biết nhắc lại tên câu truyện cô dạy. Trẻ nhớ trên câu truyện. Một số bạn còn mất 

tập trung trong giờ học như Đăng, Tuệ Nhi,...

+ VS-AN: Các bạn đều ngủ sâu, ngủ đủ giấc và dễ ngủ. Cô quan tâm, Đăng nhiều hơn trong giờ ngủ trưa

                    XÁC NHẬN CỦA TỔ TRƯỞNG CHUYÊN MÔN                                            GIÁO VIÊN

                                   Nguyễn Thúy Hà                                                                               Dương Thị Ngọc AnhTÀI L
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